

两起货车事故,司机都“很受伤”

警民共施援手,两名伤者已被送往医院接受治疗

□记者 高山岳 通讯员 张哲生 文/图

23日11时许,在310国道葛家岭段发生两起货车相撞事故,两名司机受伤被困驾驶室。随后,在民警、消防队员及路人的共同努力下,伤者被救出送往医院接受治疗。

当日11时10分,邙山派出所民警接到指令后,赶到310国道葛家岭段,发现两辆轻型货车相撞,其中一辆白色轻型货车驾驶室严重变形,司机被困在里面,不停地喊腿疼。民警孔令学等一边安慰被困司机,一边通知120和消防大队。很快,西工区消防大队中队带着两辆消防车赶到现场,用专业工具将被困司机救了出来。

第一起交通事故还未处理完毕,又有一辆自西向东行驶的大货车与前面货车追尾,司机满脸是血,被困驾驶室内。路人和消防队员发现后,急忙上前施救。

11时30分许,医护人员赶到,两名受伤司机被送往医院接受治疗。目前,两起交通事故的原因正在调查。



白色轻型货车驾驶室严重变形。



第一起车祸受伤司机被抬上救护车。



满脸是血的第二起车祸受伤司机(中)。

只看手机一眼,就撞车了

□见习记者 范瑞 记者 谢磊

昨日14时许,九都路涧河桥东段快车道南侧发生一起车祸:一辆现代商务车刹车不及,将一辆正在下客的出租车撞进路边绿化带,所幸车上人员无恙。

据商务车司机付先生介绍,当时他正开车由西向东行驶,放在驾驶座旁的手机

突然响了。“我低头看了一下手机,再抬头时,就看到一辆出租车停在前方。”付先生说,当时他立即向左猛打方向盘并踩刹车,可还是撞上了出租车的左后大灯位置,将出租车撞进了绿化带,商务车右前大灯也严重受损。

事后,两车司机就赔偿事宜进行了协商。

出城拉活一趟,还破财了

□见习记者 范瑞 记者 谢磊

近日,的哥杨师傅送一年轻男子去伊川县城,不料被騙走160元现金,车费也打了水漂。

17日中午,杨师傅正在老城青年宫附近待客,一年轻男子上了车,说要伊川县城,然后再回市区。路上,该男子有说有笑,一直和杨师傅拉家常。13时许,车到伊川县城南某洗浴城楼下,该男子进去了几分钟,出来后说朋友在里面洗澡,钱不够了,他要到另一个地方替朋友借钱。

在距洗浴城两公里外的一个小胡同口,该男子说里面有一家洗衣店,自己去借点钱就出来。几分钟后,他出来了,焦急地说还差150元,想让杨师傅借给他,等回到市区再还,如果杨师傅不借,就先回

市区取钱。杨师傅觉得为了这100多元钱再返回市区不值得,就掏出160元钱给了对方。

随后,该男子说要到一个酒店的朋友处拿东西,让杨师傅在酒店一楼等着。杨师傅等了半个小时也不见对方现身,才意识到自己受骗了,忙打110报警。

伊川县城关派出所民警赶到后,并未找到男子所说的这家洗衣店。据民警讲,本月16日县城发生过一起类似案件,另一位哥的哥与杨师傅的遭遇几乎一样。目前警方正对此事进行调查。

市出租车管理处相关负责人提醒司机:出城的出租车要做好出城登记,认真填写车辆信息及乘客身份信息,这是为了保护双方利益,也是为了规避一些风险。

(谭先生获线索奖50元券)



新闻 1380388877(老牛)
爆料 13903798631(老高)

“容威杯”第一现场摄影赛

中国医师协会白求恩公益救助计划

全城寻找6种问题先生

主办单位: 中国医师协会 承办单位: 洛阳生殖医学专科医院

男性不只是阳刚、强悍、伟岸的聚合体,在竞争日趋激烈的重压下,一些男子身心疾苦、精神焦虑,甚至须发早白,这些都该引起人们的广泛关注。但如今,人们对男性相关疾病仍然认识不足,男性健康意识仍然比较淡薄。

作为中国医师协会白求恩公益救助计划洛阳市救助医院,洛阳生殖医学专科医院坚持走在关爱男性健康的前列。中国医师协会联合洛阳生殖医院共同发起“寻找问题先生”行动,希望借此再次呼吁广大男性提高健康意识,这不仅关乎自身,更是家庭、社会和谐的基础。

洛阳六大男科权威专家联合提醒您

男性治病避免3个误区
有病不看
随便吃药
盲目进补

孙天平
主任医师
生殖医院院长

姚长东
主任医师
泌尿外科科带头人

官禹
副主任医师
男科专家

谭晓峰
副主任医师
男科专家

仲春华
副主任医师
男科专家

付洪亮
副主任医师
男科专家

» A先生

前列腺疾病患者
排尿困难、腰痠、下腹疼痛不适等。

前列腺诊疗辨证分型黄金组合

技术优势: 依据国际公认的前列腺疾病分型诊疗标准,充分结合中医理论,立体辨证施治。

» B先生

包皮包茎患者
男子成年后,生殖器约2/3被包皮包裹。

韩式纳米无痛包皮美容术

技术优势: 打破传统手术的弊端,创伤小、无痛苦、不出血、不留疤痕,无副作用,安全快捷。

» C先生

男性生理功能障碍患者
男子提早结束,夫妻生活不和谐。

显微高选择敏感神经微控术

技术优势: 借助显微镜高选择性微调支配生殖器背神经的分支,降低生殖器敏感性。

» D先生

ED患者
夫妻生活因男方问题不能正常进行。

美国DEA六联疗法

技术优势: 通过电脉冲刺激、电子通络、负压吸引、气动按摩、中药液按摩等六个方面,全面恢复男性ED。

» E先生

泌尿生殖感染患者
生殖器红痒与水疱,流脓、红肿、尿等待等。

基因康复技术递进增强疗法

技术优势: 定性、定量杀灭各类病毒,破坏病菌生物链,祛除病原体,从根本上清除致病原,提升免疫力。

» F先生

男性不育症患者
女方正常,未用避孕措施而未能怀孕。

世卫组织六联基因助孕疗法

技术优势: 六个治疗阶段阶梯式联合应用,根据病情各有侧重,实现中医精髓与现代医学的有机结合。

多 专家多
汇集洛阳顶级男科专家亲诊,并有北京男科名医定期来洛亲诊

快 疗效快
先进男科临床前沿技术世界同步,专业成熟诊疗方案助您更快康复

好 设备好
全自动进口检验设备准确快速,国内先进诊疗设备快捷康复

省 花钱省
中国医师协会洛阳唯一救助医院,多种诊疗手术高额补助政策

咨询热线 **0379 '63212222**

◎ 医保、新农合定点医院 ◎

地址: 凯旋东路33号(凯旋路与玻璃厂路交叉口)
网址: WWW.63212222.COM 私密QQ: 501745163

生殖医院
多快好省
诊疗新模式
满意放心100